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OPĆE UPUTE

Pozorno pročitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrećite stranicu i ne rješavajte zadatke dok to ne odobri dežurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili  
u sigurnosnoj vrećici.
Ispit slušanja traje 30 minuta.
Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka višestrukoga izbora.
	 • �U zadatku povezivanja svaki sadržaj označen brojem povežite samo s jednim 

odgovarajućim sadržajem koji je označen slovom (zadatak 1).
	 • �U zadatcima višestrukoga izbora od više ponuđenih odgovora odaberite samo 

jedan (zadatci 2, 3 i 4).
Pri rješavanju ovih zadataka možete pisati po stranicama ove ispitne knjižice.
Točne odgovore morate označiti znakom X na listu za odgovore.
Upotrebljavajte isključivo kemijsku olovku kojom se piše plavom ili crnom bojom.
Kada riješite zadatke, provjerite odgovore.

Želimo Vam mnogo uspjeha!

Ova ispitna knjižica ima 12 stranica, od toga 4 prazne.

Način popunjavanja lista za odgovore

Ispravno NeispravnoIspravak pogrešnoga unosa

Prepisan 
točan 

odgovor

Skraćeni potpis
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A	 B	 C	 D	 E	 F.	 G.	 H

CONSIGNE GÉNÉRALE

Pour chaque document :

•	 lisez d’abord la consigne et les questions
•	 écoutez une première fois, vous pouvez commencer à répondre aux questions
•	 30 secondes de pause
•	 écoutez une deuxième fois, vous pouvez compléter vos réponses
•	 30 secondes de pause

À la fin de l’examen recopiez vos réponses sur la feuille de réponses, vous avez 5 minutes.

Exercice 1
Questions 1-6

Vous allez entendre 6 messages. 
Associez les messages (1-6) aux rubriques (A-H). 
Attention, il y a deux rubriques de trop !

Rubriques :

A	 Santé

B	 Cinéma

C	 Écologie

D	 Tourisme

E	 Éducation

F	 Faits divers

G	 Technologie

H	 Gastronomie
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Exercice 2
Questions 7-13

Vous allez entendre un texte informatif sur l’histoire de la corrida.
Choisissez la réponse correcte (A, B ou C).

7	 En quelle année l’interdiction de la corrida a-t-elle été votée au Parlement catalan ?

A	 En 1991.
B	 En 2010.
C	 En 2012.

8	 Où l’interdiction de la corrida a-t-elle été imposée en premier ?

A	 Dans la ville de Barcelone.
B	 Dans les îles Canaries.
C	 Partout en France.

9	 Pourquoi certains pensent-ils que le taureau ne souffre pas ?

A	 Parce que c’est un animal patient. 
B	 Parce que sa peau est épaisse.
C	 Parce que c’est un animal combatif par nature.

10	  Pour quelle raison la corrida est-elle sanctionnée ?

A	 Pour protéger les spectateurs.
B	 Pour protéger les toréros.
C	 Pour protéger les taureaux.
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11	 Où est-ce que les premières corridas ont débuté ?

A 	 En Espagne.
B	 En France.
C 	 En Amérique latine.

12	 Quand s’est déroulée la première corrida en France ?

A	 Au XVIIIe siècle.
B	 Au XIXe siècle.
C	 Au XXe siècle.

13	 Pourquoi garde-t-on des billets à vendre le jour même du spectacle ?

A	 À cause d’une tradition séculaire.
B	 À cause du grand intérêt des spectateurs.
C	 À cause d’une interdiction des organisateurs.
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Exercice 3
Questions 14-19

Vous allez entendre un entretien avec Sylvain, un sportif français.
Choisissez la réponse correcte (A, B ou C).

14	 Qui est Sylvain Dufour ?

A	 Champion mondial.
B	 Champion national.
C	 Champion olympique.

15	 Quelles émotions ressent-il après les Jeux Olympiques ?

A	 Il est indifférent.
B	 Il n’est pas content de son résultat.
C	 Il est déçu mais en même temps fier de son résultat.

16	 Pourquoi Sylvain n’a-t-il pas eu un meilleur résultat à Sotchi ?

A	 Il ne pouvait pas se concentrer.  
B	 Il n’était pas content de la piste. 
C	 Il n’avait pas assez d’expérience.

17	 À quoi doit-il la continuation de sa carrière sportive ?

A	  À sa vie privée.
B	  Au soutien de la SNCF.
C	  À son équipe.
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18	 Où Sylvain s’entraîne-t-il ?

A	 Seulement en France.
B	 Seulement en Europe. 
C	 Partout dans le monde.

19	 Va-t-il participer aux Jeux Olympiques en 2022 ?

A	 Il n’a pas encore décidé.
B	 Non, à cause de son âge.
C	 Oui, parce qu’il est encore au top niveau.
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Exercice 4
Questions 20-25

Vous allez entendre une émission de radio sur Vélorution, une rencontre internationale  
de cyclistes. Choisissez la réponse correcte « Vrai » (V), « Faux » (F) ou « L’information n’est pas 
donnée dans le texte » (?).

20	 Le mouvement Vélorution universelle est né dans le 
nord de l’Europe.

21	 L’idée de la Vélorution universelle est née en juillet 
2000.

22	 Le mouvement Vélorution universelle a lieu deux fois 
par an.

23	 L’objectif de ce rassemblement est de donner une 
place plus importante au vélo.

24	 La Vélorution coopère avec d’autres organisations.

25	 Pendant la manifestation il y a de nombreuses 
expositions sur la culture vélo.
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